

OSNOVNA ŠKOLA BRŠADIN
DUJE ZAHARIĆA 1
32222 BRŠADIN

KLASA: 112-07/22-01/61
URBROJ: 2196-87-22-01

Bršadin, 11. travnja 2022. godine

Predmet: Obavijest o izboru po natječajima za zasnivanje radnog odnosa

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14., 07/17., 68/18., 98/19. i Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Bršadin raspisani su natječaji za radna mjesta:

učitelj/ica kemije (nastava na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu), učitelj/ica kemije (nastava na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu), učitelj/ica biologije (nastava na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu), kuhar/kuharica, učitelj/ica geografije (nastava na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu), učitelj/ica geografije (nastava na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu), učitelj/ica glazbene kulture (nastava na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu), učitelj/ica glazbene kulture (nastava na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu).

Nakon provedenog postupka procjene i vrednovanja prijavljenih kandidata te temeljem pribavljene suglasnosti Školskog odbora ravnateljica će **sklopiti ugovore o radu sa sljedećim kandidatima:**

E. P. za radno mjesto učitelj/ica kemije (nastava na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu), na određeno nepuno radno vrijeme, ukupno 8 sati tjedno;

E.P. za radno mjesto učitelj/ica kemije (nastava na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu), na određeno nepuno radno vrijeme, ukupno 4 sati tjedno.;

B.V. za radno mjesto učitelj/ica biologije (nastava na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu), na određeno nepuno radno vrijeme, ukupno 4 sati tjedno.

N.K. na radno mjesto kuhar/kuharica, na neodređeno nepuno radno vrijeme (upražnjeni poslovi), ukupno 20 sati tjedno.

Isto tako, daje se obavijest da za zasnivanje radnog odnosa na sljedeća radna mjesta **nije izabran niti jedan kandidat:**

1. učitelj/ica glazbene kulture (nastava na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu), na neodređeno nepuno radno vrijeme, ukupno 8 sati tjedno;

2. učitelj/ica glazbene kulture (nastava na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu), na neodređeno nepuno radno vrijeme, ukupno 2 sati tjedno,

3. učitelj/ica geografije (nastava na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu), na određeno nepuno radno vrijeme, ukupno 15 sati tjedno, do povratka ravnateljice na radno mjesto učiteljice geografije;

4. učitelj/ica geografije (nastava na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu), na određeno nepuno radno vrijeme, ukupno 4 sati tjedno, do povratka ravnateljice na radno mjesto učiteljice geografije.

Svi kandidati mogu ostvariti uvid u natječajnu dokumentaciju svakog radnog dana od 8:00 do 12:00 h u tajništvu škole.

S poštovanjem,

Ravnateljica:

Tatjana Lukić, prof.



The stamp is circular with the text "OSNOVNA ŠKOLA BRŠADIN" in the top half and "ОСНОВНА ШКОЛА БРШАДИН" in the bottom half. In the center, it says "BRŠADIN" and "БРШАДИН".